



CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brașov

str. Iuliu Maniu nr. 6, Brașov, jud. Brașov, cod 500091
Telefon/fax: 0268.417.100, email: office@dgaspcbv.ro
website: www.dgaspcbv.ro Cod fiscal: 9870339

Serviciul Managementul Resurselor Umane



ANUNȚ

Având în vedere prevederile Hotărârii 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare,

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brașov

organizează, în data de 15.12.2020, ora 10:00 EXAMEN DE PROMOVARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL din cadrul aparatului de specialitate al D.G.A.S.P.C. Brașov și al Centrelor de Plasament / Complexelor de Servicii din subordinea D.G.A.S.P.C. Brașov

Pentru înscrierea la examen/concurs de promovare candidații trebuie să îndeplinească condițiile de mai jos și să depună un dosar de examen/concurs cu documentele de la pct. 1, 2, 3 și 4, astfel :

1. cererea de înscriere la examen/concurs de promovare adresată conducătorului instituției;
2. copii după rapoartele de evaluare a performanțelor individuale din ultimii 3 ani.
3. adeverință emisă de Serviciul Resurse Umane din care să reiasă vechimea de trei ani în grad profesional, conf. L. 153 / 2017
4. în cazul funcțiilor de asistent medical, psiholog, asistent social se va prezenta avizul de liberă practică cu gradul profesional corespunzător (în care se solicită promovarea)

Dosarul de examen/concurs se depune de către candidați în termen de 5 zile lucrătoare de la data afișării anunțului privind organizarea examenului de promovare (*inclusiv data afișării*) la sediul DGASPC Brașov.

Pentru a participa la examenul/concursul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor individuale cel puțin de două ori în ultimii trei ani în care acesta s-a aflat în activitate.

Examenul va avea loc în data de **15.12.2020, ora 10,00 – probă scrisă**, la sediul DGASPC Brașov.

Director General,
Gîrbacea Julieta Aurelia



Întocmit
Hașu Raluca Ileana